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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении  зимнего сельского спортивного фестиваля
I. Общие положения

 Зимний сельский спортивный фестиваль (далее – «соревнования») проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и официальных спортивных мероприятий Свердловской области на 2019 год, утвержденным Приказом Министерства физической культуры и спорта Свердловской области и в соответствии с правилами по виду спорта.

II. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

· дальнейшего вовлечения жителей сельской местности к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
· утверждения здорового образа жизни среди сельского населения области;
· улучшения физкультурно-оздоровительной и спортивной работы в трудовых коллективах.
· выявления сильнейших команд сельских муниципальных образований для участия в IX-х Всероссийских зимних сельских спортивных играх
III. Сроки и место проведения соревнований
 Соревнования областного зимнего сельского спортивного фестиваля проводятся 16 февраля 2019 года в п. Октябрьский Камышловского района.
Прием команд и заседание судейской коллегии проводится 16 февраля 2019г. с 9:00 до 10:30 час. по адресу: п. Октябрьский Камышловского района ул. 50 лет Октября д. 22, МКУ ДО ДЮСШ Камышловского района. 
Начало соревнований  16 февраля в 11:00 час.
IV. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Свердловский областной ФОСК «Урожай совместно с отделом культуры, молодежной политики и спорта администрации муниципального образования «Камышловский муниципальный район». 

Непосредственное исполнение мероприятий, связанных с подготовкой и проведением соревнований, возлагается на главную судейскую коллегию МКУ ДО ДЮСШ Камышловского МР.
Главный судья соревнований – Белов Н.В.
V. Финансирование

          

Финансовое обеспечение соревнований: компенсационная выплата  за питание судейской коллегии, предоставление наградной атрибутики  (дипломы и медали), медицинское обеспечение - осуществляется за счет Свердловского областного ФОСК «Урожай».
Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, обеспечивается за счет отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации муниципального образования Камышловский муниципальный район, Свердловского областного ФОСК «Урожай».

Расходы по командированию участников, тренеров, представителей несут командирующие организации (проезд, питание, страхование участников).
VI. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение соревнований
Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007г. №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется  согласно Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г.№353.

             Физкультурные и спортивные мероприятия  проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиях соответствующих  нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

            Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения соревнований, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленные органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

            Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаях (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

            Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 09 августа 2016г. №947.

           Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016г. №134 «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом ( в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом или выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно- спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка, с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной физкультуре и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Допуск спортсменов к соревнованиям по медицинским показаниям осуществляется не ранее чем за 30 дней до начала соревнований.

Ответственность за безопасность проведения соревнования возлагается на отдел культуры, молодежной политики и спорта администрации муниципального образования Камышловский муниципальный район. 

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

· Главный судья – Белов Н.В.
· Руководитель спортсооружения, на котором проводится соревнование, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации №353 от 18.04.2014 года «Об утверждении Правил обеспечении безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.
VII. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены не моложе 18 лет, проживающие в сельской местности, работающие в сельскохозяйственном производстве, на предприятиях и в организациях агропромышленного комплекса и социальной сфере.

VIII. Программа фестиваля

ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ
Состав команды 4 человек (2 мужчины, 2 женщины). 

Дистанции: 3 км – женщины; 5 км – мужчины. Ход свободный.

Победители в личном зачёте определяются по наименьшему времени прохождения дистанции.
Командное первенство определяется по наименьшей сумме очков-мест, занятых участниками команды. 

МИНИ-ФУТБОЛ
Состав команды 10 человек + 1 тренер-представитель. Игровой состав в поле 7 человек (6+1). Игры проводятся на снегу. Играть в бутсах запрещено.

Система проведения соревнований определяется судейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд. 

ШАХМАТЫ
Состав команды 3 человека (2 мужчин и 1 женщина).

Соревнования командные. Система проведения определяется судейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд.
ШАШКИ
Состав команды 3 человека (2 мужчин и 1 женщина).

Соревнования командные. Система проведения определяется судейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд.

ГИРЕВОЙ СПОРТ

Состав команды 3 человека (мужчины). Соревнования лично-командные. Проводятся согласно правилам соревнований по гиревому спорту. 

Гиря 24 кг. Весовые категории: 63 кг, 68 кг, 73 кг, 78 кг, 85 кг, 95 кг, св. 100 кг (рывок и толчок). Допускается сдваивание в одной весовой категории.

Командное первенство определяется по наименьшей сумме очков-мест, набранных участниками команды. При равенстве очков у двух или более команд, преимущество получает команда, имеющая больше первых, вторых и т.д. мест, при равенстве очков и в этом случае, побеждает команда, выигравшая в личных встречах.
IX. Подача заявок

Предварительные заявки с указанием видов спорта подаются до 14 февраля 2019 г.  по тел./факс  8343 75 41-7-97   e-mail:  dsh.kamr@mail.ru
Именные заявки на каждый вид соревнований, заверенные врачом и руководителем организации, предоставляются в судейскую коллегию до начала соревнований в день приезда. 

X. Определение победителей

Общекомандный зачет определяется по наибольшей сумме очков, набранных командой в 4 –х видах спорта по выбору.
В случае равенства общего количества очков у двух или более команд преимущество получает команда, имеющая больше 1,2,3 мест, в случае равенства и этого показателя – по лучшему результату в лыжных гонках.
XI. Награждение

Победители и призеры в личном зачете в каждом виде программы (участники, занявшие 1, 2 и 3 места) награждаются дипломами и медалями. 
Победители и призеры в командном зачете (команды, занявшие 1, 2 и 3 места) награждаются кубками и дипломами.
Положение является вызовом на соревнование

